



# СОВМЕСТНЫЕ ПРОЕКТЫ

# AstraZeneca



## **РКО и АстраЗенека запустили регистровое исследование пациентов с ХСН – ПРИОРИТЕТ-ХСН**

РКО и биофармацевтическая компания «АстраЗенека» запустили масштабный проект - ПРОСПЕКТИВНОЕ НАБЛЮДАТЕЛЬНОЕ МНОГОЦЕНТРОВОЕ РЕГИСТРОВОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ ПАЦИЕНТОВ С ХРОНИЧЕСКОЙ СЕРДЕЧНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТЬЮ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (ПРИОРИТЕТ-ХСН).

Исследование ставит своей задачей изучить эпидемиологию и клинико-демографические характеристики амбулаторных пациентов с ХСН на территории Российской Федерации, профиль рутинной терапии ХСН, а также оценить соответствие схем лечения ХСН текущим Клиническим рекомендациям.

Длительность : 3 года

Количество исследовательских центров по всей России: 150

Количество пациентов, планируемых к включению: 20 000

Национальный координатор исследования: президент РКО, академик РАН Е.В. Шляхто

Научный руководитель исследования: вице-президент РКО, академик РАН Ю.Н. Беленков

Председатель наблюдательного комитета: вице-президент РКО, академик РАН С.А. Бойцов.

С целью получения данных, в наибольшей степени отражающих клинические характеристики пациентов и подходы к терапии больных с ХСН в реальной клинической практике – в исследование будут включаться амбулаторные пациенты, наблюдающиеся в федеральных и региональных центрах, а также городских ЛПУ на территории 50 регионов РФ.

Цитата Е.В.Шляхто: Мы очень рады, что Российское кардиологическое общество нашло в лице компании «АстраЗенека» надежного партнера по реализации такого большого и долгосрочного проекта как регистровое исследование ПРИОРИТЕТ -ХСН. Совместная реализация крупных проектов залог развития отечественной медицинской науки и практики.

*«Исследование ПРИОРИТЕТ-ХСН - один из самых амбициозных проектов для компании «АстраЗенека», и точно самый масштабный с точки зрения проведения таких исследований, не только для России, но и на мировом уровне. ХСН - является приоритетом для компании «АстраЗенека», мы пришли в эту терапевтическую область надолго и заинтересованы в том, чтобы изменить ситуацию по оказанию медицинской помощи к лучшему - и для пациентов, страдающих ХСН, и для врачей, вовлечённых в лечение таких пациентов. Регистр ХСН является важной частью тех активностей, которые компания реализует в кардиологии.»* - отметила **Анна Браценкова, медицинский директор компании «АстраЗенека» в России и Евразии.**

Спонсор исследования - биофармацевтическая компания ООО «АстраЗенека Фармасьютикалз».